

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я все узнал

Этим рассказом я открываю серию историй о моей обожаемой супруге.

Я тогда только начинал служить офицером. Распределили меня в зажопинск абсолютный. Ну посудите сами из поселка где была часть ходила одна электричка (в 5 утра) в Челябинск и она же обратно вечером. Вот и вся связь с цивилизацией. Приехал сразу с женой. Моя жена была девушкой статной — фигуристой и длинными ногами. Мы только женились и по сути мало что друг о друге знали, так как я познакомился с ней год назад на курсантской вечеринке...

Утомлять вас описанием первого года не буду, так о многом что было в первый год расскажу после со слов жены. Сегодня рассказ не об этом.

И так...

В нашу часть в очередной раз приехала проверочная комиссия (мы были учебной частью и комиссии приезжали каждые пол года). Разумеется для них вечером затопили офицерскую баню. Я тогда уже стал замом комбата (просто невероятный карьерный рост) и потому тоже должен был участвовать в этом мероприятии. Тогда в баню были приглашены еще несколько жен молодых офицеров, как сказал командир разбавить мужской коллектив. Среди этих жен была и моя Наташа...

Все началось степенно. Девушки были в купальниках, мужчины в плавках. Несколько тостов за встречу, знакомство, тех кто не вернулся и присутствующих здесь дам, а потом танцы и беседы. Во время танцев многие из офицеров комиссии с кем танцевала моя Наталья позволяли себе небольшие вольности в виде поглаживания по голой спине, порой с переходом на попку... Но я не напрягался, так как считал это милыми шалостями. Наташа на всю разбавляла мужское общество, да и другие девушки не отставали.

Затем разумеется все пошли в парилку. Парилка была большой, но всех все же не могла вместить. Мы с Натальей попали в разные партии. Я пошел в первой. Когда после парной и бассейна я вывалился в зал, то праздник продолжался в прежнем направлении, разве что народ стал попьаннее, да моя жена покраснее... Она заходила из бильярдной в обнимку с одним из приезжих офицеров, но увидев меня отшатнулась от него. Лицо ее было румяным, а глаза блестели. Я тогда еще подумал что ей хватит пить. Потом она пошла в парную вместе со своей партией. Я же сел за стол и продолжил общение с народом. Меж тем многие из жен стали позволять себя откровенно лапать. Я хотел возмутиться, но передумал. Где-то через минут 40 я подумал, что что-то они долго парятся и решил пойти посмотреть.

Но когда я вошел в комнату с бассейном то замер и обомлел. Моему взору предстала дикая картина. Катя, жена одного из командиров взводов из моего батальона, лежала на топчане с раздвинутыми ногами и ее трахал какой-то грузный офицер из комиссии. Она обхватила его бедра ногами и тихо стонала в такт его движений. Тут же я увидел и Наташу... ее держали на руках с двух сторон два приезжих офицера под руки и ноги, а третий держа ее за бедра трахал...

Я стоял в ступоре и не мог поверить, что на моих глазах ЕБУТ мою благоверную. Она закинув руки на плечи держащим только скулила, закусив верхнюю губу. При этом я видел как член чужого мужчины ходил туда сюда в пизде моей красавицы жены и судя по следам стекающей из киски спермы он был не первым, кто поимел мою лапочку...

Словно на втором плане я увидел через приоткрытую дверь парной как Ирину, жену моего

друга и сослуживца, ебут в два смычка спереди и сзади еще двое комиссионных. Из ступора меня вывело то, что меня заметила жена и мы встретились с ней взглядами. Она не переставая скулить от наслаждения смогла проговорить:

— Прости, Коля! Все ради тебя...

Я хотел было уже броситься на этих людей. Но сильная рука командира дернула меня обратно в зал отдыха. Он сжал меня в своих медвежьих объятиях и протянул стакан водки. Я залпом выпил огненное содержимое стакана и посмотрел в глаза командира.

— Так надо — глухо пробасил он.

Я понуро направился к столу и налил еще один стакан водки. Я почему-то думал, что она сейчас должна прибежать и молить о прощении, но этого не происходило (потом я узнал что она хотела, но ее не отпускали). Я довольно сильно нагрузился и снова пошел в зал с бассейном. Наташи там уже не было, зато трахали еще двух жен молодых офицеров. Я заглянул в парную, но там по прежнему ебали Ирину. Наташу я нашел в бильярдной, где она стояла на коленях перед тремя мужчинами, сидящими на диване, и дрючила ручками двум боковым, а третьему сосала. При этом сзади ее трахал в задницу наш начфин (ее непосредственный начальник, так как она работала в бухгалтерии). Тут же на бильярдном столе драли Катю и на журнальном столике в рот и пизду жену командира 2-й роты Кристину...

Потом я будто провалился в пропасть и не помню ни чего. Урывками вспоминаю как спал на диване, а надо мной стояла раком моя жена и стонала, так как сзади ее по очереди трахали. Потом помню как меня рвало, а когда вернулся то проходя мимо бассейна видел как Наташа сосала у командира. Так же ее по моему ебали на бильярдном столе, но не уверен, так как это уже могло и присниться.

Проснулся я на все том же диване. В бане мало кто остался. Я решил обойти все помещения. Некоторое количество народу осталось спать где упали. Наташу я нашел в помывочной, где ее пьяную и полуспящую дрючил солдат банщик